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INFORMACJE DLA KANDYDATOW UBIEGAJACYCH SIE O EGZAMIN CZELADNICZY

Egzamin czeladniczy sktada sie z dwdch etapow:

1. ETAP PRAKTYCZNY
2. ETAP TEORETYCZNY

ETAP PRAKTYCZNY

Termin i miejsce egzaminu praktycznego ustala przewodniczacy zespotu egzaminacyjnego. Czas trwania etapu
praktycznego wynosi 200 minut. Zdajacy wykonuje 9 zadan egzaminacyjnych, z dziatéw: damskiego i meskiego.

Zgtaszajac sie na egzamin praktyczny, kandydat zobowigzany jest przedfozy¢:
1. skierowanie na egzamin praktyczny;

2. dowdd tozsamosci (przedktada réwniez na egzaminie teoretycznym);
3. stosowng odziez roboczg;
4. wiasne narzedzia,
5. gtéwki fryzjerskie i/lub modeli - minimum.1 na kazdym z dziatow.
ILos¢
MINUT NA
ZI.:CGX)VI:U TRESC ZADANIA WYKONANIE
ZADANIA
(200 min)
1. Nakrecenie trwatej ondulacji: stosujac dwie, wybrane techniki nawijania. 10
2. Nakrecanie pierscieni po 2 rzedy ptaskich do fal —w prawo i w lewo. 20
2
<§t 3. Wyciskanie fal na mokro na catej gtowie. 30
o
-3 4. Uczesanie fryzury wieczorowej o modnej linii (wtosy wczesniej nakrecone na 55
« g i watki i wysuszone). Wskazane dopinki max 30 %.
E 5. Strzyzenie zgodnie z nowoczesnymi trendami mody fryzjerskiej (skrdcenie 30
% ! minimum 2 cm dtugosci, wiosy w modnej tonacji kolorystycznej).
[T 9
' 6. Modelowanie fryzury przy pomocy suszarki recznej i szczotek. 20
= 7. Uczesanie fryzury uzytkowe;. 15
[V
u§"’ 8. Strzyzenie fryzury klasycznej — wtosy na karku wycieniowanie, bez uzycia maszynki 30
% ' (dopuszczalna konturéwka).
N
=) i 9. Uczesanie fryzury klasyczne;j. 20
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ETAP TEORETYCZNY
SKLADA SIE Z DWOCH CZESCI: PISEMNEJ | USTNEJ

I Czesc pisemna polega na udzieleniu przez kandydata odpowiedzi na pytania zamkniete z zakresu nastepujgcych
tematow:

Rachunkowo$¢ zawodowa.

Dokumentacja dziatalnosci gospodarczej.

Rysunek zawodowy.

Zasady bezpieczenstwa i higieny pracy oraz ochrony przeciwpozarowe;j.
Podstawowe zasady ochrony Srodowiska.

Podstawowe przepisy prawa pracy.

Podstawowa problematyka prawa gospodarczego i zarzagdzania przedsiebiorstwem.

Nou,kwnNeE

Do wypetnienia test — w kazdym temacie jest siedem pytan. Kazde pytanie zawiera trzy propozycje odpowiedszi,
z ktérych jedna jest prawidtowa.
Czas trwania wynosi od 45 do 210 minut.

II.  Czes$¢ ustna polega na udzieleniu przez kandydata odpowiedzi na pytania otwarte z zakresu nastepujgcych
tematow:

1. Technologia
2. Maszynoznawstwo
3. Materiatoznawstwo

Zdajacy losuje zestaw trzech pytan do kazdego z trzech tematéw — tacznie odpowiada na 9 pytan w czesci ustnej
egzaminu.

Czas trwania wynosi maksymalnie 30 minut. Zdajacy ma dodatkowo 10 minut na zapoznanie sie z trescig pytan
egzaminacyjnych.
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I TECHNOLOGIA
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36.
37.
38.
39.

Wymien sposoby dezynfekcji narzedzi i przyboréw fryzjerskich, uzasadnij kolejno$¢ wykonywania czynnosci.
Wymien wystepujgce techniki strzyzenia wtosow.

Wymien przeciwwskazania przy zabiegu rozjasnianiu wtosow.

Co to jest degazowanie? Wymien rodzaje nozyc uzywanych do tego rodzaju strzyzenia.

Czym dezynfekujemy skaleczong skére i tamujemy krew?

Na co musimy zwrdéci¢ uwage przy wykonaniu rozjasniania odrostow?

Podaj sposoby prostowania wiosow.

W jakim celu myjemy gtowe klienta w zaktadzie fryzjerskim, opisz prawidtowy przebieg tej czynnosci.
Wymien jaki % oraz do jakich celdw uzywany jest w zakfadzie fryzjerskim nadtlenek wodoru.

. Po jakich zabiegach i w jakim celu zakwaszamy wtosy?

. Jaka czes¢ wtosa jest najbardziej podatna na uszkodzenia i dlaczego?

. Wymien srodki regenerujgce wtosy.

. Na czym polega palcowanie we fryzjerstwie?

. Zdefiniuj naturalne, przedwczesne i przejsciowe wypadanie wtoséw.

. Co powinien zrobi¢ fryzjer, ktéry zauwazy u klienta objawy choroby skéry?

. Wymien znane Ci sposoby pielegnacji wtosow.

. Wyjasnij, co to jest ondulacja wodna, wymien jej rodzaje i sposoby wykonania.
. Co to jest ondulacja zelazkowa i kto byt jej wynalazcg?

. Wymien rodzaje trwatych ondulacji i omoéw jeden z nich.

. Wymien sposoby cieniowania wtosow.

. Omédw, czym jest dezynfekcja a czym sterylizacja narzedzi fryzjerskich.

. W jaki sposéb przeprowadza sie zabieg farbowania wtoséw po raz pierwszy?

. Wyjasnij, co to jest keratyna.

. Wymien przyczyny nieudanego farbowania wiosow.

. Co wptywa na dobdr fryzury dla klienta.

. Wyjasnij na czym polega utrwalanie trwatej ondulacji.

. Wyjasnij, co to jest trwata optycznie zwiekszajgca gestos¢ wiosow.

. Oméw jakie czynnosci poprzedzajg zabieg rozjasniania wtosow.

. Oméw organizacje roboczego stanowiska pracy w salonie fryzjerskim.

. Wyjasnij, co to jest tupecik.

. W jaki sposéb mozna aplikowaé na wtosy srodki do ondulacji wodnej i ondulacji trwatej?
. Wyjasnij, czym rdzni sie fryzura wieczorowa od dziennej.

. Co to jest farbowanie wtoséw? Jaka reakcja zachodzi podczas tego zabiegu?

. Jak nazywaty sie w starozytnej Grecji osoby uktadajgce wiosy?

. Czysty witos rozciggniety o okoto 10% kurczy sie po ustgpieniu sity naprezajacej i wraca do swej pierwotnej

dtugosci. Wyjasnij, jaka jest to wtasciwosé wtosa.

Skad biorg sie réznice w gamie naturalnych barw wtoséw?
Czym rdzni sie strzyzenie ,na tepo” od strzyzenia ,na piéro”?
Jakie zadania spetniajg Srodki do stylizacji wtosow?

Omoéw zasady strzyzenia wioséw na gtdwce fryzjerskiej.
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Wymien mozliwe przyczyny zbyt mocnego lub zbyt stabego skretu wtoséw po wykonaniu zabiegu trwatej
ondulacji.
Omoéw proces zachodzacy podczas zabiegu trwatej ondulacji.

Omoéw chemiczne uszkodzenia wtosa i wyjasnij w wyniku czego powstaja.

Omow strzyzenie na garsonke.

Co to jest dekoloryzacja? Jaki % oksydantdw mozna stosowad do tego zabiegu?

Omoéw rdznice pomiedzy zabiegiem rozjasniania a zabiegiem farbowania rozjasniajacego.

II MASZYNOZNAWSTWO
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33.
34.

35.
36.

Wymien rodzaje szczotek uzywanych w zakfadzie fryzjerskim.

Wymien aparaty stuzgce do zabiegow fryzjerskich.

Do czego mozemy zastosowac komputer w praktyce fryzjerskiej?

Jakich grzebieni nie mozna uzywaé w salonie fryzjerskim? Uzasadnij dlaczego.
Jakie znasz rodzaje nozyczek fryzjerskich?

Jakie mogg by¢ skutki korzystania z uszkodzonego sprzetu fryzjerskiego?
Czym rdznig sie watki do trwatej ondulacji od watkéw do ondulacji wodnej?
Jakie urzadzenia sanitarne powinny znajdowac sie w zaktadzie fryzjerskim?
Omodw jak dziata prostownica.

. Omoéw jak nalezy konserwowac nozyczki fryzjerskie.

. Wyjasnij do czego stuzy nawiew zimnego powietrza w nowoczesnych suszarkach?

. Wymien przybory i narzedzia potrzebne do wykonywania ondulacji wodnej.

. Omodw co to jest gtdwka fryzjerska i do czego stuzy.

. Wymien urzadzenia stuzgce do termicznego odksztatcania powierzchni wtosdéw.

. Jakie narzedzia i przybory sg potrzebne do wykonania trwatej ondulac;ji?

. Jakie znasz rodzaje maszynek elektrycznych (do strzyzenia)?

. Scharakteryzuj brzytwe, omow jakie byto jej znaczenie we fryzjerstwie.

. Wymien i opisz narzedzia brzytwopodobne.

. Jakie awarie urzadzen fryzjerskich mogg spowodowac nieprawidtowosci w dziataniu instalacji elektrycznej?
. Oméw budowe i zastosowanie maszynki do strzyzenia.

. Oméw na co nalezy uwazac podczas czyszczenia i dezynfekowania szczotek.

. Omoéw wykonanie dezynfekcji narzedzi i przybordéw.

. Omédw, jakie ma znaczenie i jak powinna wygladaé wentylacja w salonie fryzjerskim.

. Jaki efekt daje zréznicowana budowa watkdw podczas zabiegu trwatej ondulacji?

. Czym powinny charakteryzowac sie dobre szczotki do modelowania wioséw?

. Wymien narzedzia i przybory stuzgce do przeksztatcen nietrwatych wtosa na sucho i na mokro.

. Oméw jakie warunki powinien posiadac salon fryzjerski aby spetniat oczekiwania klientéw i personelu.

. Jakie aparaty stosuje sie w procesie suszenia witosow?

. Wymien miejsca i przedmioty, ktére w salonie fryzjerskim sg szczegdlnie narazone na obecnos¢ wiruséw i

bakterii.

Woyjasnij co to jest i do czego stuzy sauna we fryzjerstwie.

Opisz jak wyglada i do czego stuzy dyfuzor.

Co to jest konturéwka i jakie ma zastosowanie we fryzjerstwie?

Do czego stuzg watki o ksztatcie spiralnym?

Wymien podstawowe instalacje potrzebne do prawidtowego dziatania zaktadu fryzjerskiego. Uzasadnij
dlaczego najbardziej korzystne jest swiatto dzienne.

Wymien wystepujgce dtugosci nozyczek do strzyzenia.

Ktére czesSci maszynki do strzyzenia powodujg przecinanie wtosa?
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Jakie $rodki ostroznosci nalezy zachowac przy obchodzeniu sie z instalacjg i aparaturg elektryczng?

Co to sg wypetniacze i do czego stuzg?

Jakie ¢wiczenia mozna wykonywac¢ na gtéwece fryzjerskiej? Co utrudnia farbowanie i trwatg ondulacje?
Woyjasnij, co to jest aparat kulkowy do sterylizacji.

Omodw, czym sg gorace nozyczki i do czego stuza.

Opisz jak nalezy my¢ gtdwke fryzjerska.

Woyjasnij, co to jest hoker i czemu stuzy.

Woyjasnij, co to jest konturowanie. Jakie narzedzia stosuje sie do tej czynnosci?

III MATERIALOZNAWSTWO

WX N R WN R

W W W W W W INNDNDNNDNNDNMNNDNRPRRRPRRPRRPRPRRPRERBR
U W N RFP O OOLWMNO UL WNEREOOOLONOGREWNELO

W jakim celu dodaje sie do rozjasniania wtoséw wode amoniakalng NH4OH?

Z jakich pierwiastkow sktada sie wtos? (wymien podstawowe)

Jaka temperature powinna mieé¢ woda podczas mycia gtowy?

Jaka czes¢ skory cztowieka nie jest pokryta witosami?

Wymien co moze atakowac skoére cztowieka i powodowac w ten sposdb choroby skéry?
Omow zastosowanie roztworu nadtlenku wodoru (H202) we fryzjerstwie.

Podaj sktad chemiczny wtosa.

W jakim stezeniu wystepuje perhydrol, podaj wzér chemiczny.

Wymien kosmetyki do pielegnacji i stylingu uzywane we fryzjerstwie damskim i meskim.

. Wymien srodki do mycia gtowy.

. Wyjasnij dziatanie stabych kwaséw i stabych zasad na skére gtowy i wiosy.
. Jak mozna usung¢ twardos¢ wody?

. Wyjasnij, jak dziatajg na wtosy odzywki a jak balsamy.

. Dlaczego przed rozjasnianiem nie nalezy my¢ gtowy?

. Co oznaczaja pojecia: indygo, henna, kampesz?

. Wymien z jakich warstw sktada sie skora.

. Jakie rodzaje wtoséw wystepujg na ludzkim ciele?

. Oméw jaka funkcje spetniajg wtosy?

. Co decyduje o trwatosci utozonych wtoséw?

. Jakimi srodkami myjemy wtosy przed zabiegiem chemicznym?

. Jakimi $rodkami myjemy wtosy po zabiegu chemicznym?

. Co jest podstawowym sktadnikiem ptynéw do trwatej ondulac;ji?

. Wyjasnij, co to jest skala stezenia pH?

. Jakie znaczenie ma dobdr roztworu nadtlenku wodoru przy farbowaniu?
. Jaki wptyw na wiosy majg promienie ultrafioletowe?

. Jakie mogg by¢ efekty uczulenia na srodki chemiczne stosowane w salonach fryzjerskich?
. Kto i kiedy wynalazt Srodek do rozjasniania wtoséw?

. Wymien witaminy rozpuszczalne w wodzie.

. Wymien witaminy rozpuszczalne w ttuszczach.

. Jakie sg naturalne zrddta pozyskiwania wody?

. Podaj stany skupienia wody na ziemi.

. Wymien naturalne zrédta pozyskiwania surowcéw fryzjerskich.

. Wymien i omow jaki ksztatt majg wiosy w przekroju poprzecznym.

. Wymien najwazniejsze wtasciwosci fizyczne ludzkiego wtosa.

. Jak dtugo zyje wtos na gtowie? Co to jest cykl wtosowy?
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Jakie preparaty stosowane sg do rozjasniania wtosow (ze wzgledu na stopien rozjasniania)?
Jakie zadanie w zabiegach fryzjerskich spetniajg zasady?

Jakie zadanie w zabiegach fryzjerskich spetniajg kwasy?

Jakie czynnosci w salonie fryzjerskim potgczone s3 z reakcjg chemiczng?

Czym charakteryzuje sie amoniak? Jest zasadg czy kwasem?

Omoéw jak dziatajg ptukanki tonujgce na wtosy naturalne a jak na rozjasniane.
Podaj zalety i wady farby roslinnej i farby oksydacyjnej (utleniajgcej).

Jakie znaczenie dla wtosdw ma niedobér krzemu w organizmie cztowieka?
Dlaczego nie stosuje sie obecnie do barwienia wioséw farb metalicznych?
Woyjasnij, co znaczy, ze farba jest Srodkiem dziatajgcym permanentnie?
Wyjasnij, co to jest stezenie roztworu? Co oznacza stezenie procentowe?

Po jakim czasie farba jest najaktywniejsza?

Wymien produkty, jakich powinien uzywac fryzjer do utrzymania higieny dtoni.
Wymien znane Ci wyroby perukarskie.

Z jakich czesci sktada sie wtos?

Wymien znane Ci przyczyny wypadania wtoséw.

Wymien zasady przechowywania preparatdow zawierajgcych nadtlenek wodoru.

BANK PYTAN ETAP TEORETYCZNY PISEMNY

I RACHUNKOWOSC ZAWODOWA - RODZAJE 1 PRZYKEADY PYTAN

v e

O N

11.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

19.
20.

21.

Nazywanie figur na podstawie charakterystyki.
Oblicz 17% z kwoty 5266.
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Na umycie jednej gtowy zuzywa sie 6 ml koncentratu szamponu. Oblicz ile gtéw mozna umy¢ majgc do

dyspozycji 6 butelek koncentratu o pojemnosci 250 ml kazda.
Miarg dtugosci nie jest:

Uczesanie wtoséw trwa 30 minut, a roboczo-minuta kosztuje 0,28 zt. Ile wyniesie robocizna w tym

przypadku?

Jakim procentem liczby 600 jest liczba 607?

Miarg objetosci jest:

Jesli potgczymy dwie czesci 6% H202 to jaki % H202 otrzymamy?

Jezeli potgczymy trzy czesci 10% H202 to ilu procentowy roztwdr otrzymamy?

przypadku?

. Jedna roboczogodzina w zaktadzie kosztuje 8,5 zt. Uczesanie trwa 25 minut. lle wynosi koszt robocizny w tym

Jesli potaczymy 2 litry 6% roztworu wody utlenionej z 3 litrami 6% roztworu wody utlenionej, to ile litréw

roztworu otrzymamy?
Jakie bedzie stezenie wody utlenionej jesli do 150 ml perhydrolu dolejemy 150 ml wody?

Jedna tuba farby kosztuje 15,80 zt, do farbowania zuzyto 1,5 tuby. Koszt zuzytego materiatu wyniost:

Suszarka do wtosow kosztuje 200 zt netto. lle bedzie kosztowata po doliczeniu 23% podatku VAT?

Jezeli potgczymy 4 czesci 6% H202, to ilu procentowy roztwér otrzymamy?

Do rozjasnienia wtoséw uzyto dwie tyzeczki po 60 ml Srodka oraz 100 ml wody utlenionej. Ile materiatu

zuzyto?
Do ceny ustugi 26,70 zt nalezy doliczy¢ podatek 8% i zysk 30%. lle kosztuje ustuga?

Fryzjerka wypracowata 4000 zt obrotu, z tego otrzymata 25% i zapfacita 20% podatku. Jakg kwote otrzymata

fryzjerka?

Do ceny ustugi wynoszgcej 35,00 zt nalezy doliczy¢ podatek 8% i zysk 30%. lle kosztuje ustuga?

Firma X przestata towar o wartosci 1800 zt i udzielita na niego rabat w wysokosci 17%. Jakg kwote nalezy

zaptacic firmie X?

Litr koncentratu szamponu kosztuje 9 zt. Na umycie jednej glowy zuzywamy 6 ml koncentratu. Oblicz kwote

wydang na koncentrat w ciggu 25 dni roboczych, przy zatozeniu, ze dziennie myjemy 17 gtow.
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Oblicz ile srednio zabiegdw trwatej ondulacji mozna wykonac z 4,5 litra ptynu, przyjmujac, ze Srednio na
jeden zabieg potrzeba okoto 90 ml ptynu.
Firma przystata towar o wartosci 720,00 zt. Szampony i odzywki stanowity 60% wartosci dostawy. lle
kosztowaty pozostate towary?
Fryzjerka wypracowata 10800,00 zt obrotu, z tego otrzymata 30% i zaptacita 20% podatku. Jakg kwote
otrzymata fryzjerka?
W zaktadzie fryzjerskim przeprowadzono remont, ktérego koszt wynidst 5500 zt netto. Oblicz koszt remontu
brutto przyjmujac, ze podatek VAT wynosi 23%
Cena ustugi podstawowej wynosi 35,00 zt, a dodatki do tej ustugi stanowig 19% tej kwoty. lle zaptaci klient za
ustuge?
Ile kosztuje roboczo — minuta, jesli wiadomo, ze roboczo — godzina kosztuje 16,00 zi.
Pracownik przepracowat w miesigcu 170 godzin, jego stawka godzinowa wynosi 13,50 zt brutto.
Wynagrodzenie brutto za dany miesigc wyniesie:
Stawka za jedng roboczo — godzine wynosi 10,00 zt. lle kosztuje w tym przypadku 1 roboczo — minuta?
W zaktadzie fryzjerskim przeprowadzono remont, ktérego koszt wynidst 4500,00 zt. Jakg kwote nalezy
zaptacié¢ po doliczeniu 23% podatku VAT?
Firma zakupita fotele za sume 3100,00 zt. Za przewdz zaptaci 8% wartosci foteli. lle firma zaptaci za przewoz
foteli?
Jesli w ciggu jednej godziny pracownik umyt 10 gtdw, to ile czasu potrzebuje na umycie jednej gtowy?
W zaktadzie fryzjerskim przeprowadzono remont, ktérego koszt wynidst 43000 zt plus 23% podatku VAT.
Firma, ktora przeprowadzata remont udzielita wtascicielowi rabatu 6%. lle za remont zaptacit wtasciciel?
Zamowione katalogi kosztujg 250 zt rocznie, a ich dostarczenie 10,80 zt miesiecznie. Jaki jest roczny koszt
katalogow?
Katalogi zamowione do zaktadu fryzjerskiego kosztujg 250,00 zt miesiecznie. Przesytane sg raz w miesigcu a
jednorazowy koszt przesytki wynosi 10,80 zt. Jaki koszt rocznie ponosi witasciciel zaktadu?
W zaktadzie osiggnieto obrdt 3720 zt. Z tej kwoty otrzymasz 29% i zaptacisz 19% podatku. Jakg kwote
ostatecznie otrzymasz?
Fryzjerka wypracowata 15500,00 zt obrotu, z tego otrzymata 25% i zaptacita 20% podatku. Jakg kwote
otrzymata fryzjerka?
Jezeli oprocentowanie kredytu w banku w skali roku wynosi 25%, a stopa inflacji 5%, to realna stopa
procentowa wynosi:
Oblicz w litrach, roczne zuzycie szamponu w zaktadzie fryzjerskim przy zatozeniu, ze na umycie jednej gtowy
zuzywamy 6 ml szamponu, w ciggu dnia myjemy 30 gtow a zaktad jest otwarty 280 dni w ciggu roku.
Odzywka do wtoséw o pojemnosci 1 litr kosztuje 80 zt. Po trzech kolejnych podwyzkach o 20% cena tego
produktu wynosi:
Firma zakupita: 2 fotele za 2500,00 zt kazdy, 1 myjke za 5000,00 zi, 2 stanowiska za 9500,00 zt kazde. Za
przewdz zaptacita 5% wartosci zakupionych mebli. lle firma zaptaci za towar wraz z przewozem?
Na pokaz fryzjerski szkota wydelegowata 30 ucznidéw, karta wstepu kosztuje 9 zt, a sponsor przyznata na ten
cel 1500,00 zt. Jaka kwota pozostaje na , kieszonkowe” dla jednego ucznia?
Przedsiebiorca wpfacit na konto w banku 7000,00 zt. Oprocentowanie rachunku wynosi 8,2% w skali roku. Po
o$Smiu miesigcach kwota na rachunku, wraz z odsetkami, bedzie wynosita:
Na wynagrodzenia przeznaczono 9200,00zt. 3/5 tej kwoty wyptacono pierwszej zmianie. lle wyptacono
drugiej zmianie?
Aby otrzymac 400 ml 3% roztworu H202 z 12% H202 nalezy zmieszaé:
Aby otrzymac 300 ml 4% roztworu H202 z 12% H202 nalezy zmieszaé:
Aby otrzymac 480 ml 10% roztworu H202 z 12% H202 nalezy zmiesza¢:
Wskaz, jaka bedzie réznica w wysokosci wynagrodzenia brutto dwdch pracownikéw, ktérych zarobki
ksztattujg sie nastepujaco:
pracownik 1 — pensja zasadnicza 2650,00 zt + 20% premii regulaminowej
pracownik 2 — pensja zasadnicza 2700,00 zt + 15% premii regulaminowej
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II DOKUMENTACJA DZIALALNOSCI GOSPODARCZE]

1. Podanie o przyjecie do pracy piszemy do:

2. NIP (numer identyfikacji podatkowej) nadaje nastepujaca instytucja:

3. Referencje to:

4. Umowe o prace podpisuje:

5. Do Zaktadu Ubezpieczen Spotecznych odprowadza sie:

6. REGON oznacza:

7. Podstawowym aktem prawnym regulujgcym dziatalnos$¢ gospodarczg jest:

8. Wypowiedzenie umowy o prace przez pracownika nie musi zawierac:

9. Umowa o prace okresla:

10. Ktérego z wymienionych elementdw nie musi zawiera¢ wypowiedzenie umowy o prace przez pracownika?
11. Dokumenty w sprawach pracowniczych powinny by¢ sporzadzone:

12. CV (Curriculum Vitae) to:

13. Poprzez okreslenie ptacy brutto nalezy rozumie¢ kwote wynagrodzenia pracownika:
14. Poszukujacy pracy nie musi sktada¢ pracodawcy, ktéry go zatrudnia:

15. Jezeli pracownik przebywa na urlopie wypoczynkowym, to:

II1 RYSUNEK ZAWODOWY — RODZAJE I PRZYKLADY PYTAN

Podziatka (skala odwzorowania).

Kontrastéw na fryzurze nie tworza:

Po zmieszaniu koloru czerwonego i niebieskiego powstaje:

Jaka twarz okreslana jest jako ,ideat”?

Kombinacje koloréw, ktére zawierajg mozliwie najbardziej do siebie podobne odcienie okres$lane s3 jako:
Podstawowe kolory to:

Kolor ciepty to:

Jakiego koloru farby do wioséw nie zastosujemy przy rumianej cerze?

LNV R WNR

O osi symetrii méwimy wtedy, gdy:

=
o

. Kontrasty we fryzurze tworza:

[EEN
[

. Przyktad fryzury o cechach symetrii to:

=
N

. Z ponizej przedstawionych typow zarostu meskiego wybierz bokobrody ,a’la Poniatowski”

=
w

. Z ponizej przedstawionych typow zarostu meskiego wskaz brode fopatkowsa.

[
>

. Z ponizej przedstawionych typow zarostu meskiego wybierz wasy bokobrodami.

=
Ul

. Ktéra z metod nawijania trwatej ondulacji nazywamy metody spiralng?

=
(<]

. Mozemy obserwowac zjawisko potysku wtoséw poniewaz:

[
~N

. Linie tukowate mozna znalez¢ we fryzurach:

[EE
0o

. Jaka dtugos$¢ wtosdw zastosujemy przy petnej twarzy damskiej?

=
Yo}

. Podstawowy format w rysunku technicznym to:

N
o

. Ktérg z podanych linii oznaczamy widoczne krawedzie i linie zarysu przedmiotu?

N
=

. Fryzura nieodpowiednia dla twarzy okragtej to:

N
N

. Wrazenie spokoju i powagi sprawia fryzura o kompozycji:

N
w

. Popularnym stylem fryzury w okresie rokoko byta fryzura przedstawiona na rysunku:

N
B

. Ktory z przedstawionych rysunkdw ilustruje klasyczng forme zarostu twarzy typu brédka hiszparska?

N
(9]

. Ktéry z ponizszych rysunkéw przedstawia przekrdj poprzeczny torebki wiosowej wtosa prostego?

N
(e)]

. Ktdéry z ponizszych rysunkéw przedstawia przekrdj poprzeczny torebki wtosowej wiosa podatnego do
falowania?
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27. Ktéry z ponizszych rysunkéw przedstawia przekrdj poprzeczny torebki wiosowej wtosa nadmiernie

kedzierzawego?

28. Fryzura odpowiednia dla twarzy tréjkatne;j to:

29. Linie tamane to:

30. Dzieki celowej kombinacji zmiany konturéw wewnetrznych i zewnetrznych fryzury mozna:

31. Chcac skorygowac okragty ksztatt twarzy nalezy wykonac strzyzenie:

32. Na ktérej z ponizszych gtow wystepuje wypuktos$é partii czotowej i zapadtosé potylicy?

33. Ponizszy rysunek przedstawia przekréj todygi wtosa. Cyfrg 4 oznaczono:

34. Ponizszy rysunek przedstawia przekréj todygi wtosa. Cyfrg 2 oznaczono:

35. Ponizszy rysunek przedstawia przekrdj podtuzny dolnej czesci korzenia wtosa. Cyfrg 1 oznaczono:

36. Ponizszy rysunek przedstawia przekréj podtuzny dolnej czesci korzenia witosa. Cyfrg 2 oznaczono:

IV ZASADY BEZPIECZENSTWA I HIGIENY PRACY ORAZ OCHRONY PRZECIWPOZAROWE]
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25.
26.
27.

28.
29.
30.
31.
32.

W przypadku zapalenia sie odziezy na cztowieku nalezy:

Urzadzenie elektryczne pod napieciem gasimy:

Jak powinien zachowywac sie pracownik przed rozpoczeciem pracy?
Wstepne badania lekarskie przeprowadza sie:

Co to jest wypadek przy pracy:

Czy mozna dopusci¢ pracownika do pracy bez odziezy ochronne;j?
Oparzong reke w pierwszej kolejnosci nalezy:

Do srodkéw ochrony indywidualnej pracownika zaliczamy:

Kto odpowiada za stan bhp w zaktadzie pracy?

. Choroba zawodowa powstaje:

. Poparzenie ktérego stopnia jest najciezsze:

. Czy pracownik jest zobowigzany powiadomi¢ natychmiast witasciciela zaktadu o kazdym wypadku przy pracy:
. Rozrdézniamy gasnice:

. Napiecie zasilania kanatowe]j lampy przenosnej powinno wynosic¢:

. Do pomieszczen higieniczno-sanitarnych naleza:

. Zestaw pierwszej pomocy (apteczka) powinna znajdowac sie w:

. Jakg gasnicg wolno gasi¢ urzgdzenia elektryczne pod napieciem?

. Higiena to

. Osobg odpowiedzialng za stan bezpieczenistwa i higieny pracy w zaktadzie pracy jest:

. Obowigzek zapewnienia pracownikowi odziezy roboczej spoczywa na:

. Gdzie, w zaktadzie pracy, powinna znajdowac sie apteczka pierwszej pomocy?

. Jakie badania powinien wykonac¢ pracownik przed przystgpieniem do pracy?

. Ktéra instrukcja powinna znajdowac sie przy kazdej maszynie?

. Czy mozna dopuscic¢ pracownika do pracy bez srodkéw ochrony osobistej, odziezy i obuwia roboczego,

przewidzianych do stosowania na danym stanowisku pracy?

Jakie zdarzenie nazywamy wypadkiem przy pracy?

Czy wszyscy zatrudnieni w zaktadzie pracy pracownicy muszg uczestniczy¢ w szkoleniach bhp?

Czy pracownik ma obowigzek natychmiast powiadomic pracodawce o kazdym wypadku zaistniatym w
zaktadzie pracy?

Jakie szkolenie z zakresu bhp powinien odby¢ pracownik przed przystgpieniem do pracy?

Kto kieruje pracownikéw na obowigzkowe badania okresowe?

Do oznakowania sprzetu przeciwpozarowego w miejscach publicznych uzywa sie tablic w kolorze:

W przypadku lekkiego oparzenia reki nalezy zanurzyc ja:

Wod3 nie mozna gasié:
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Na krwawigcg rane przed zabandazowaniem nalezy potozy¢:

Naprawe urzgdzen elektrycznych i instalacji moze wykonac:

Jakie przeszkolenie powinien przejs¢ pracownik w zakresie bhp?

Przy podnoszeniu przedmiotu nalezy pamietac, aby:

Najwtasciwszym sposobem zapobiegania szkodliwemu dziataniu hatasu na cztowieka jest:

Czy wszyscy pracownicy muszg przechodzié¢ szkolenie BHP?

Jak bezpiecznie nalezy podnosic ciezary?

Co nalezy zrobi¢ w pierwszej kolejnosci w przypadku porazenia pragdem elektrycznym?

Powodem jakich kar moze byé notoryczne nie stosowanie sie lub lekcewazenie przepiséw BHP?

Jakim szkoleniom w zakresie BHP podlega pracownik zatrudniony na state w zakfadzie pracy?

Czym mozna gasi¢ urzadzenia pod napieciem elektrycznym?

Odpowiedzialnos¢ za wypadek, ktdry wydarzyt sie podczas pracy na niesprawnej maszynie ponosi:
Obstugiwacé maszyne produkcyjng mozna tylko zgodnie z:

Kto w firmie powinien zna¢ przepisy BHP i Ppoz?

Pracownik mtodociany:

W przypadku gdy warunki pracy nie odpowiadajg przepisom bhp i stwarzajg zagrozenie dla zdrowia i zycia
pracownika moze on:

Czy pracownik jest zobowigzany powiadomi¢ natychmiast witasciciela zaktadu o kazdym wypadku przy pracy?
Zagrozenie spowodowane podwyzszonym cishieniem wystepuje przy:

Gasnica oznaczona symbolem ,,B” stuzy do gaszenia pozaréw:

Jaki panstwowy organ sprawuje nadzdr i kontrole nad przestrzeganiem przepisdw bhp w zaktadzie pracy?
Czy mozna dopusci¢ pracownika do pracy bez szkolenia ogdlnego i stanowiskowego?

Czynnik, ktérego oddziatywanie na pracownika prowadzi lub moze prowadzi¢ do urazu lub
natychmiastowego pogorszenia stanu zdrowia to:

Szkolenie okresowe w zakresie bhp ma na celu:

Obowigzek poinformowania kazdego pracownika o wystepujgcym na jego stanowisku pracy ryzyku
zawodowym spoczywa na:

Ktére z wymienionych ponizej moze byc¢ nastepstwem notorycznego niestosowania sie lub lekcewazenia
przepisdw bhp?

Oznaczenie drég ewakuacyjnych w zaktadzie pracy:

Badania kontrolne s to badania, ktérymi obowigzkowo s3 objeci:

Znaki zakazu rozmieszczone na terenie zaktadu majg ksztatt:

Za stan ochrony przeciwpozarowej w zaktadzie odpowiedzialny jest:

Do czego w zaktadzie pracy stuzy podreczny sprzet gasniczy?

W przypadku zapalenia sie odziezy na cztowieku nalezy:

Dezynfekcja termiczna wymaga temperatury:

Jakie mogg by¢ konsekwencje lekcewazenia przepiséw BHP?

Aby udrozni¢ gérne drogi oddechowe u ofiary wypadku nalezy:

Jaka jest norma podnoszenia ciezaréw przez mezczyzne przy pracy ciggtej?

Zastosowanie opatrunku uciskowego jest najwtasciwszym sposobem tamowania:

Ochrona dodatkowa przed porazeniem elektrycznym/ochrona przed dotykiem posrednim/to:

W szczegdlnych przypadkach, to jest w czasie pozaru w zaktadzie pracy pracownik powinien:

Do srodkéw ochrony przed pytami na stanowisku pracy zaliczamy:

W pomieszczeniach pracy, w ktdrych jest wykonywana praca lekka fizyczna, temperatura nie moze by¢ nizsza
niz:

Za napiecie bezpieczne dla pradu przemiennego uwaza sie napiecie nieprzekraczajace:

Zagrozenie spowodowane podwyzszonym cisnieniem wystepuje przy:

i
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Mtodociany pracownik moze pracowac na wysokosciach do:

W celu przywrdcenia akcji serca u dorostej osoby ofiary wypadku nalezy stosowac ucisk:

Kto w zaktadzie pracy jest upowazniony do wydawania zgody na ponowne uruchamianie maszyny, przy
ktorej doszto do wypadku?

Do gaszenia ciat statych pochodzenia organicznego stuzg gasnice oznaczone symbolem:

Przy gaszeniu pozaru w zarodku nalezy:

Mtodocianym pracownikom zabronione jest:

Obowigzek zatwierdzenia sporzadzonego protokotu powypadkowego spoczywa na:

Dopuszczalna norma natezenia hatasu w odniesieniu do 8-godzinnego dobowego wymiaru czasu pracy
WYynosi:

W jakim celu uziemia sie i zeruje urzadzenia elektryczne?

Okreslenie ,,najwyzsze dopuszczalne natezenie” czynnikdw szkodliwych dotyczy:

Oparzenie IlI° charakteryzuje sie:

W razie zaistnienia wypadku w miejscu pracy nalezy dokonac okreslonych czynnosci w nastepujacej
kolejnosci:

Dziatanie koca gasniczego polega na zatrzymaniu palenia sie wskutek:

Zastosowanie opatrunku — opaski uciskowej jest najwtasciwszym sposobem:

Gasnica oznaczona symbolem , E” stuzy do gaszenia:

Najwtasciwszym sposobem upewnienia sie czy poszkodowany w wypadku oddycha jest:

Pozycje boczng ustalong stosuje sie zawsze:

W razie podejrzenia uszkodzenia kregostupa i braku mozliwosci utozenia poszkodowanego na desce nalezy:
Na kim spoczywa obowigzek prania i konserwacji odziezy roboczej?

Czy pracodawca moze zleci¢ pracownikowi pranie odziezy roboczej?

Co to jest ,obcigzenie statyczne”?

Co to jest ,obcigzenie dynamiczne”?

Co to jest ,monotypia ruchowa”?

Dozwolone jest (przy obcigzeniu powtarzalnym) reczne dzwiganie i przenoszenie przez jednego
mitodocianego (dziewczeta) ciezarow na odlegtos¢ powyzej 25m o masie nie przekraczajace;j:

V PODSTAWOWE ZASADY OCHRONY SRODOWISKA
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Czym sie charakteryzujg odpady ulegajace biodegradac;ji?

Co to jest zanieczyszczenie?

Sktadowiska odpadéw mogg by¢ zlokalizowane:

Co to jest recykling?

Czy za odprowadzanie do atmosfery zanieczyszczen przez podmiot gospodarczy pobierana jest optata?
Wskaz odpady, ktdre rozktadajg sie najdtuze;j:

Jakie zachowania sg zgodne z zasadami ochrony srodowiska?

Ochrona $rodowiska polega na:

Poziom dzwieku wyrazany jest w:

. W przypadku braku kanalizacji winno sie odprowadzac scieki z zaktadu do:

. Recykling to:

. Decybel (dB) jest jednostka:

. Promieniowanie podczerwone w miejscu pracy moze spowodowac:

. Ogodt elementdéw przyrodniczych i wzajemne oddziatywania pomiedzy nimi to:

. Dziatania umozliwiajgce zachowanie lub przywracanie rownowagi przyrodniczej nazywamy:
. Przeciwdziatanie zanieczyszczeniom sprzyja:

. Ochronie srodowiska nie sprzyja:
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Wprowadzane, w wyniku dziatalnosci cztowieka, do powietrza, wody, gleby lub ziemi substancje lub energie
to:
Za prawidtowg gospodarke odpadami w zakfadzie pracy odpowiada:
Odpady nie stanowigce zagrozenia dla jakosci wod powierzchniowych, wéd podziemnych, gleb i ziemi
nazywamy:
Kto ponosi koszty usuniecia zanieczyszczenia Srodowiska?

Ktére z ponizszych zestawdw przedmiotow najszybciej ulegajg biodegradacji?
Na czym polega miedzy innymi przeciwdziatanie zanieczyszczeniom Srodowiska?
Wytwodrca odpadéw jest zobowigzany w pierwszej kolejnosci do:

Ochronie podlegajg wody:

Czy wprowadzanie $ciekdw do wad i ziemi wymaga pozwolenia?

Ochrona $rodowiska ma miedzy innymi na celu:

Czy wprowadzenie $ciekéw do wadd lub do ziemi wymaga pozwolenia?
Ochrona powietrza polega m.in. na:

Zuzyte baterie i akumulatory nalezg do:

Kto uchwala polityke ekologiczna panstwa?

Odpady niebezpieczne s3g to odpady, ktdre:

Co oznacza tzw. "odzysk energii”?

Organami administracji do spraw ochrony srodowiska nie sa:

Przyczyng powstawania kwasnych opaddéw atmosferycznych jest emisja:

Co okresla ustawa o odpadach?

Smog to:

Selektywna zbiérka odpadéw to:

Biodegradacji, czyli biologicznemu rozktadowi wraz z uptywem czasu najszybciej ulegaja:
Czy za wprowadzenie gazow lub pytdéw do powietrza przez osobe prowadzaca dziatalno$¢ gospodarcza
pobiera sie opfate?

Powietrze zawiera najwiecej:

Jaki ma wptyw sortowanie odpaddw na ochrone srodowiska?

Kto uchwala polityke ekologiczng panistwa?

Na czym polega ochrona wéd?

Wysokosc¢ optat za emisje zanieczyszczen zalezy od:

Skutkiem ,,dziury ozonowej” moze byc¢:

Gtéwnymi naturalnymi zrédtami zanieczyszczen powierza sg:

Najmniej szkodliwe dla Srodowiska jest pozyskiwane energii wykorzystujac do tego:
Pojemniki do segregacji Smieci w kolorze niebieskim stuzg do wrzucania tam:
Czy osoba fizyczna ma obowigzek prowadzenia ewidencji odpaddéw?
Pojemniki do segregacji Smieci w kolorze z6ttym stuzg do wrzucania tam:

Kto w pierwszej kolejnosci odpowiada za magazynowanie odpaddéw?
Zuzywanie duzej iloSci energii elektrycznej:

W sposdb selektywny powinny by¢ zbierane odpady:

Pojemniki po lakierach i farbach sg odpadami:

Kto wymierza kary pieniezne za zanieczyszczenie srodowiska?

Ktéra z wymienionych instytucji zajmuje sie ochrong srodowiska?

Do organéw ochrony srodowiska nalezy:

Utylizacja odpadow to:

Kto w pierwszej kolejnosci odpowiada za zagospodarowanie odpaddéw?
Wzrost ilosci dwutlenku wegla w atmosferze powoduje:
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Przywrdécenie glebie jej petnych mozliwosci produkcyjnych utraconych w wyniku degradacji to:
Wzrost kwasowosci gleby jest spowodowany:

Powstawanie tzw. ,,dziur ozonowych” jest skutkiem:

Najmniej szkodliwe dla Srodowiska jest pozyskiwanie energii wykorzystujac:

Na czym polega ochrona przed hatasem?

Co okresla ustawa o odpadach?

Zjawisko ,kwasnych deszczy” polega na tgczeniu sie z parg wodng coraz wiekszych ilosci emitowanych do
atmosfery:

Czynnikiem zagrazajacym srodowisku nie jest:

Freony powodujg niszczenie:

Wprowadzanie do powietrza dwutlenku siarki (SO2) jest przyczyna:

Wprowadzanie do powietrza gazéw cieplarnianych powoduje:

Wprowadzane do waéd lub do ziemi wody opadowe i roztopowe, ujete w systemy kanalizacyjne, pochodzgce
z trwatej nawierzchni terenéw przemystowych, ustugowych i drég sa:

Co to jest emisja?

Tlenowy lub beztlenowy rozktad odpaddéw przy udziale mikroorganizméw nazywamy:

Jak nalezy postepowad ze zuzytymi swietlowkami?

Gtéwnymi substancjami zanieczyszczenia powietrza s3:

Co oznacza tzw. ,,odzysk energii”?

Wzrost stezenia dwutlenku wegla w atmosferze powoduje zjawisko:

Fotosynteza to:

Ekologia zajmuje sie:

Odpady komunalne to:

Co nalezy rozumie¢ pod pojeciem ,magazynowanie odpadow”?

Czy konieczna jest segregacja i sortowanie odpadéw?

Profesjonalne niszczenie odpaddw nie zagrazajacych bezpieczenstwu srodowiska naturalnego to:
Do odnawialnych Zrédet energii zaliczamy:
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Mtodociany pracownik uzyskuje z uptywem 6 miesiecy od rozpoczecia pracy prawo do urlopu

W wymiarze:

Jakie przepisy prawne regulujg prawa oraz obowigzki pracownikéw i pracodawcéw?

Czy mtodocianego pracownika mozna zatrudnia¢ w godzinach nadliczbowych i w porze nocnej?
Nadzdr i kontrole nad przestrzeganiem prawa pracy, zasad bezpieczenstwa i higieny pracy sprawuje:
Umowa o prace powinna by¢ sporzgdzona najpdznie;j:

Kodeks Pracy jest:

Co okresla Kodeks Pracy?

Mtodocianym pracownikiem w rozumieniu Kodeksu Pracy jest osoba w wieku:

. Pracodawcg jest osoba, ktéra:

. Sredni tygodniowy czas pracy pracownika to:

. Liste obecnosci pracownik jest obowigzany podpisac:

. Czy nawigzanie stosunku pracy jest dobrowolne?

. Czy pracownik moze swiadczy¢ prace nieodptatnie?

. Czy pracodawca ma obowigzek wydac¢ pracownikowi S$wiadectwo pracy?

. Jak szybko pracownik przebywajgcy na zwolnieniu lekarskim ma obowigzek dostarczy¢ zwolnienie lekarskie

pracodawcy?

. Czy pracownik moze zrzec sie prawa do urlopu wypoczynkowego?

14



18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

25.
26.
27.

28.
29.
30.
31.
32.
33.

34.
35.
36.
37.

38.

39.
40.
41.

42.

43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.

50.
51.

52.
53.
54.
55.

I.
Zwiazek
SR Rzemiosta
T Polskiego

Czy pracodawca moze dopusci¢ pracownika mtodocianego do pracy bez wstepnych badan lekarskich?

Czy pracodawca moze dopusci¢ mtodocianego pracownika do pracy w porze nocnej?

Czy pracodawca moze zatrudnia¢ mtodocianego pracownika w godzinach nadliczbowych?

Wstepnym, okresowym i kontrolnym badaniom lekarskim podlegajg pracownicy:

Na podstawie ktérej z wymienionych umow przystuguje pracownikowi prawo do urlopu wypoczynkowego?
Za urlop wypoczynkowy przystuguje pracownikowi wynagrodzenie w wysokosci:

Sumienne i staranne wykonywanie pracy, przestrzeganie czasu pracy, regulaminu pracy oraz przepiséw BHP
i przeciwpozarowych to:

Pracownik mtodociany po pét roku pracy uzyskuje prawo do urlopu wypoczynkowego w wysokosci:
Roszczenia pracownika zwigzane ze stanowiskiem pracy rozstrzyga:

Jezeli pracownik jest zatrudniony u danego pracodawcy co najmniej 10 lat, to przystuguje mu urlop
wypoczynkowy w wymiarze:

Pracownik moze wystgpi¢ z wnioskiem do pracodawcy o sprostowanie swiadectwa pracy w ciggu:
Pracodawca moze rozwigza¢ umowe o prace bez wypowiedzenia z winy pracownika w razie:

Po trzech latach pracy u danego pracodawcy okres wypowiedzenia wynosi:

Prawo do pierwszego urlopu wypoczynkowego pracownik mtodociany uzyskuje:

Dtugos¢ okresu wypowiedzenia umowy o prace zawartej na czas nieokreslony zalezy od:

Pracodawca ma obowigzek skierowania na kontrolne badania lekarskie pracownika, ktéry chorowat
nieprzerwanie:

Roczny wymiar urlopu na zadanie pracownika i w terminie przez niego wskazanym wynosi:

Czas trwania umowy o prace zawartej na okres prébny nie moze przekroczy¢:

Pracodawca ma obowigzek wydaé pracownikowi po rozwigzaniu z nim stosunku pracy:

Potwierdzeniem przez pracodawce wykonywanej przez pracownika pracy z podaniem informacji o jej
rodzaju, czasie trwania, zajmowanym stanowisku oraz sposobie rozwigzania stosunku pracy jest:

Termin wypowiedzenia umowy o prace zawartej na czas nieokreslony dla pracownika zatrudnionego jeden
rok u danego pracodawcy wynosi:

Zasitek chorobowy pracownika, ktéry ulegt wypadkowi przy pracy wynosi:

Do kogo pracownik moze wnies¢ odwotanie od wypowiedzenia umowy o prace?

Urlop pracownika moze byé¢ podzielony na czesci, przy czym co najmniej jedna cze$é¢ urlopu powinna
obejmowacé nie mniej niz:

W jakim terminie pracodawca jest zobowigzany wyda¢ pracownikowi S$wiadectwo pracy i inne dokumenty w
zwigzku z rozwigzaniem umowy o prace?

Czy pracodawca ma obowigzek zapewni¢ pracownikowi ptace minimalng?

Zgodnie z Kodeksem Pracy pracownik zatrudniony w zaktadzie pracy ma prawo do:

Pracownik:

Umowe o prace za wypowiedzeniem moze rozwigzac:

Kto rozstrzyga spory ze stosunku pracy powstate miedzy pracownikiem a pracodawcg?

Urlop bezptatny pracownikowi moze by¢ udzielony:

Czy pracownikowi wykonujgcemu prace w niedziele i Swieta pracodawca jest obowigzany zapewni¢ inny
dzien wolny od pracy?

Zawarcie umowy o prace na czas nieokreslony wymaga formy:

Jezeli pracownik zgubi swiadectwo pracy to pracodawca jest zobowigzany do wydania tego dokumentu
tylko:

Jezeli pracownik przebywa na urlopie wypoczynkowym to:

Roszczenia pracownika wynikajgce ze stosunku pracy ulegajg przedawnieniu po okresie:

Ile razy pracodawca moze zawrzec z pracownikiem umowe o prace na czas okreslony?

Czy rozwigzanie umowy o prace z pracownikiem na jego wniosek w drodze porozumienia stron zalezy:
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Czy pracodawca ma obowigzek wskazac pracownikowi przyczyny wypowiedzenia umowy o prace zawartej
na czas nie okreslony?

Czy pracownikowi, ktéry pozostaje w zatrudnieniu mozna wyptaci¢ ekwiwalent za urlop wypoczynkowy?

Do stazu pracy, od ktérego zalezy dtugos¢ wypowiedzenia umowy o prace zawartej na czas nie okreslony
wlicza sie:

Czy pracownik moze scedowac - przenies¢ prawo - do wynagrodzenia na inng osobe?

Od ilu zatrudnionych pracownikow nalezy wprowadzi¢ w zaktadzie regulamin wynagradzania pracownikow?
Ile powinna trwac przerwa w pracy pracownika mtodocianego obejmujgca pore nocng?

Ile powinien trwac nieprzerwany cotygodniowy odpoczynek mtodocianego pracownika?

Czy pracownik mtodociany ma prawo do urlopu bezptatnego w okresie wakacji?

Czy wolno jest zatrudniac kobiete w cigzy w godzinach nadliczbowych?

Czy kobiete w cigzy wolno jest delegowad poza state miejsce zatrudnienia?

Czy pracownik mtodociany jest objety funduszem swiadczen socjalnych?

Czy pracodawca jest obowigzany prowadzi¢ ewidencje pracownikdw mtodocianych?

Czy pracodawca moze zastosowaé kare regulaminowg po uptywie 4 miesiecy od dopuszczenia sie przez
pracownika naruszenia porzadku i dyscypliny pracy?

Ile godzin moze przepracowac pracownik w godzinach nadliczbowych w ciggu roku:
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Zeznania o wysokosci osiggnietego dochodu /PIT-y/ sktadamy do:

Czy podejmowanie, wykonywanie i zakonczenie dziatalnosci gospodarczej reguluje:
Podaz to:

Co oznacza skrét CEIDG:

Eksport jest to:

Rodzaj wykonywanej dziatalnosci gospodarczej okreslamy :

Wzrost dochoddéw konsumentéw moze wptynac na popyt:

Potwierdzenie o nadaniu numeru REGON otrzymujemy :

Ochrong praw konsumentdéw zajmuje sie:

. Optata za dokonanie wpisu do CEIDG wynosi:

. Jednostke organizacyjng prowadzaca dziatalnosci gospodarczg nazywamy:

. Termin rozpatrzenia wniosku o wpis przedsiebiorcy do CEIDG moze zostac przedtuzany przez organ:

. Przedsiebiorca niezatrudniajagcy pracownikéw moze zawiesi¢ wykonywanie dziatalnosci gospodarczej

maksymalnie na okres :

Identyfikacja przedsiebiorcy w rejestrach nastepuje na podstawie :

Czy dla kazdego pracownika zaktada sie akta osobowe :

Whiosek o zmiane wpisu w CEIDG nalezy zgtosi¢ w ciggu :

Czy osoba wspodtpracujgca otrzymuje zasitek chorobowy

W ilu egzemplarzach wystawia sie fakture :

Przestrzeganie przepiséw ustawy o ochronie danych osobowych dotyczy :

Za matego przedsiebiorce uwaza sie przedsiebiorce, ktéry w co najmniej w jednym z dwdch ostatnich lat
obrotowych:

Czy pracodawca ma prawo kontrolowa¢ wykonywanie pracy w domu telepracownika?

Przymusowe, bezzwrotne, nieodptatne i powszechnie Swiadczenie pobierane przez pafistwo lub gmine to:
Wtasciwosé miejscowa gminy dla celéw ewidencyjnych dziatalnosci gospodarczej okresla sie :

Dochdd (zysk) to:

Czy wpisowi do ewidencji dziatalnosci gospodarczej podlega informacja o umowie spétki cywilnej:
Gospodarka rynkowa charakteryzuje sie:
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Kto prowadzi rejestr dziatalnosci regulowanej:

Wpis do ewidencji dziatalnosci gospodarczej osoba fizyczna uzyskuje w:

Kto wszczyna postepowanie naprawcze:

System podatkowy to:

Dziatalnos$¢ gospodarcza polega na:

Koncesje wydaje :

Strata to:

Dokumentem prywatnym jest :

Z postepowania naprawczego moga skorzystaé :

Spédtka z ograniczong odpowiedzialnoscig moze rozpoczgé dziatalno$¢ gospodarczg po zarejestrowaniu sie :
Identyfikacja przedsiebiorcy w rejestrach nastepuje na podstawie:

Do Panistwowej Inspekcji Pracy zgtaszam prowadzenie dziatalnosci gospodarcze;j:

Czy prowadzacy jednoosobowg dziatalno$¢ gospodarczg moze Swiadczyé prace na rzecz innego podmiotu
gospodarczego na podstawie umowy o dzieto:

Czy prowadzacy dziatalnos¢ gospodarczg moze zatrudniaé mtodocianych nie posiadajacych kwalifikacji:
Przerwa w pracy mtodocianego obejmujgca pore nocng powinna trwac nieprzerwanie nie mniej niz

Czy emeryt moze prowadzi¢ dziatalno$é gospodarcza:

Jakie firmy mogg korzystaé z ustug posrednictwa pracy:

Inflacja to:

Dziatalnoscia gospodarczg jest :

Osoba fizyczna moze podjac¢ dziatalnos¢ gospodarcza:

Osobg wspotpracujacy jest :

Czy w czasie trwania kontroli podatkowej, prowadzacy dziatalno$¢ gospodarcza moze ztozy¢ korekte
deklaracji podatkowej objetej kontrola:

Dziatalno$¢ gospodarcza dotyczgca ochrony oséb i mienia wymaga :

Czy pracodawca moze wypowiedzie¢ umowe o prace pracownicy w cigzy z powodu likwidacji lub upadtosci
zaktadu :

Przedsiebiorca moze by¢ wykreslony z CEIDG z urzedu:

Czy przedsiebiorca musi zatrudnia¢ pracownikow:

Whiosek o wydanie interpretacji w sprawie zastosowania przepiséw dotyczacych sktadek na ubezpieczenie
spoteczne przedsiebiorca sktada :

Jakie przepisy reguluja mozliwo$¢ przeksztatcenia dziatalno$ci gospodarczej osoby fizycznej w spotke
kapitatowa:

Czy przedsiebiorca prowadzacy jednoosobowg dziatalnos¢ gospodarczg moze swiadczy¢ prace na podstawie
umowy o dzieto:

Czy pomoc de minimis moze otrzymacé przedsiebiorca — osoba fizyczna:

Wskaz jeden z warunkéw pozwalajgcy na rozliczenie sie w formie karty podatkowe;j:

Bezpieczny podpis elektroniczny to podpis, ktory:

17



